

调皮鬼被推下车 家长上门“问罪”

经调解,老师和学校各赔一只书包

快报讯(见习记者 王冕)“明天我不去上学了,老师打我!”前天下午,南京市浦口区一外来工子弟小学六年级黄同学,带着满身的泥水和被撕破的书包,怒气冲冲地回到家中。随后,黄同学父母找到了学校。

据了解,前天下午5点左右,黄同学和小伙伴一同乘坐校车回家,在车里,小黄和其他同学争吵打闹,引来了陪送学生回家的李老师的的天。李老师说当即训斥了小黄。小黄不但当回事,反而和李老师争吵起来。李老师一时气极,将小黄推倒在校车座位上,没想到,小黄立即和李老师动起手来,撕扯中,小黄的手打到了李老师的头部。李老师觉得威信尽失,怒气冲冲地对小黄说:“不听话就下去,别坐校车!”并生气地推了小黄一把,谁知猛地一推,小黄一屁股摔倒在车门口地上,刚好路边有一摊烂泥,沾了小黄一身。

随后,小黄被带回车上,被校车送回了家。听说孩子被老师打了,小黄家长怒气冲冲地找到了学校。前晚8点左右,情绪冲动的小黄家长见到了李老师,不由分说地要动手打李老师,校长见状急忙报警。

随后,民警赶到现场调解。李老师承认自己因为“当时被气得不行”,做出了“推学生下车”的不理智举动,并向小黄父母及小黄本人赔礼道歉,并赔偿了小黄一只崭新的书包,双方矛盾最终化解。

(刘先生爆料奖 80 元)

为了一毛钱 顾客携众打菜贩

快报讯(记者 孙玉春)昨天中午,一女顾客在宁工新寓菜市场买菜时,因为一毛钱该不该付的问题,和菜贩发生争执。随后该顾客带着丈夫和亲戚等一帮人来到菜场,双方发生打斗,五十多岁的菜贩夫妇被打进了医院。

昨天下午,记者来到宁工新寓菜市场。据周围的菜贩称,被打的摊主是安徽人,50多岁了,后来在民警已经到场的情况下,顾客那方还在动手打人。随后记者来到下关二附院,在输液室,记者看到50岁的张某躺在床上。面无血色,唉声叹气,其脸部有抓痕,嘴角处还有血痂。张某称,自己是在打架时被人踹中小腹,现在下身动都动不了。张某的妻子纪某说,昨天中午,她的摊位上来了一个中年女子,称了两块一毛钱的韭菜苔,女顾客就说:“给两块吧。”纪某说:“我们赚钱不容易,一毛钱也不能少的。”女顾客不屑地说:“你做生意也太小气了!”可女顾客掏钱时,纪某看到她手里有三个一毛的硬币,就说:“你有一毛不给吗?怎么能说我小气呢?”两人因此吵起来,并发生身体接触,在周围人的劝解下,女顾客还是付了两块钱,拿起韭菜苔气呼呼地走了。

过了10多分钟,女顾客带着她丈夫以及好几个亲戚又找上门来。女顾客的丈夫吵着要退钱,继而和纪某一家发生打斗。儿子被打得鼻青脸肿,丈夫张某一一直在人堆里面拉架,也被周围人打了好多下,当场就倒地不起。目前,警方正在调查处理此事。(爆料奖 60 元)

农妇打架 两口咬出个瘰症

法院认为被咬是诱因,心理因素是主因

一年前李玉琴还是个正常人,如今她若要说话,得先伸出手托住下巴,否则嘴就会不停地颤抖,当然前提是在她清醒的状态下。医院的诊断结果是瘰症,这个词她之前连听都没有听说过。而让这个病魔纠缠上身的起因,竟然是她去年夏天在家的那次杀鸡。

一个丢鸡一个杀鸡

40多岁的李玉琴是六合瓜埠镇一位普通的村民。去年7月17日上午,为了给上学的儿子补补身子,她在自家圈里抓了一只鸡,杀掉后拔了毛正准备破肚。这时候邻居王红梅出现在她的面前,说是丢了鸡。原来李玉琴抓鸡的那当儿,王红梅正巧在自家院子里数小鸡,数来数去,她发现少了一只。于是她一边往自家后院走一边找鸡,走着走着她听到鸡被杀的惨叫声,就循着声音走到了李玉琴家的后院里。

“我家少了一只鸡。”王红梅有些抱怨地说。李玉琴并不知道她家丢的是小鸡,还以为她说的是自己杀的母鸡,心里很不痛快:“我在杀鸡,你来找鸡,什么意思呀?”

于是两人你一句我一句地顶了起来,一来二去,原本无谓的争论竟有了火药味。过了几分钟,两个妇人没吵几句却动起了手,并迅速扭打在一起。

两口咬出了大问题

扭打中李玉琴渐渐占了上风,并将王红梅压在身上。突然李玉琴大叫一声松开了手,并死死抱住自己左腿的膝盖。原来是王红梅见“形势不利”,猛咬了对方膝盖一口。

两个女人很快赶来的邻居们劝开。可王红梅走后,李玉琴发现自己的左腿膝盖关节血流不止,肿起部位有

馒头大小,表面乌紫。李玉琴在家越想越来火,十来分钟后她拉上丈夫,瘸着腿一起到王红梅家“讨说法”。

可是双方同样又是没说多少就动起手。这次李玉琴一拳击中了王红梅,但王的牙齿再次起了决定性作用,她对着李玉琴左边的胳膊上又猛咬一口,鲜血又流了出来。李玉琴夫妇只得离开。当天,她被送进了六合区瓜埠中心卫生院,进行清创、消毒治疗,因为创口比较大,李玉琴又不断在说胡话,医生还给她注射了狂犬疫苗。

两天后,她的外伤有了好转,但张口说话却困难了。在卫生院的要求下,她被送到鼓楼医院继续治疗,但因病情严重,医院一度下达了“病危”通知单。20多天后,鼓楼医院在出院诊断书中建议带她到脑科医院去治疗。

咬出瘰症走上法院

也难怪医生要这样建议。李玉琴的一系列症状颇为奇怪:牙齿上下合不拢,下巴不停抖动,说话困难。她的精神也出现异常,夜间根本无法入睡,需服安眠药。

伤的是膝盖和胳膊,怎么精神会不正常呢?李玉琴告诉家人,一想到自己被咬的场面,她就非常恐惧,全身紧张,觉得末日要来临了。医生诊断为,李玉琴患上了瘰症。“这是一种精神病,在受刺激的情况下容易得这个病,而且很容易复发。”

被咬出了精神病,李玉琴家人愤怒了,他们于是找到王红梅讨个公道,王红梅眼看理亏,赔了对方5000元钱。可这些钱还远不足以治病,当钱花光后,李家再次去讨要,王红梅说再也不给了,况且她觉得自己这一口只是咬伤了她的皮肤,“咬人怎么可能咬出病呢?”

瘰症与王红梅的那一口究竟有没有因果关系?李家决定去做司法鉴定。去年11

月,鉴定结果表明:7月17日这场纠纷,是李玉琴患瘰症的诱发原因。得到这个结果后,李玉琴一纸诉状将王红梅告上六合区法院,索要各项损失7万多元。

法院判赔 6300 多元

法院开庭审理后,发现案件还涉及到目前的李玉琴是否构成伤残的因素。于是法庭决定中止审理,先进行司法鉴定。今年1月底,司法鉴定认为,李玉琴的瘰症,尚不宜评定伤残等级。

昨天,六合区法院对此案作出了判决。比较新颖的是,法院将双方的责任细分为两个部分。对于李玉琴被咬的外伤部分,法院认为双方各有过错,应承担50%的责任为宜;对于瘰症的部分,法院认为,瘰症主要是心理因素等原因造成,被告咬伤原告,与原告自身的特异性心理因素相结合,造成了瘰症的产生,法院酌定被告承担30%的责任。

扣掉不合理的索赔数额后,法院最后认定王红梅赔偿6300多元,扣除已经给付的5000元,再给1300多元。(文中人物系化名)

■链接

瘰症是什么?

南京市心理咨询中心主任周正猷说,瘰症又称歇斯底里,一般容易发生在年轻女性身上,往往是由于精神因素导致,例如失恋、吵架打架等,发病后容易反复发作。一般表现为突然精神失常,大哭大闹、打人、骂人等,有时喜怒无常,多数带有表演色彩。有癫痫样抽搐、震颤、面肌痉挛、偏瘫失语或口吃等。

周主任说,对于患有瘰症的病人,一般需要让其保持镇静,采用暗示或针灸疗法等,严重者需要心理治疗和医院治疗。

通讯员 陆民
快报记者 马乐乐

当时车轮离他只有0.01公分

轻生男子卧倒公交车前,致使5名乘客受伤

“吱——”,前晚10点10分左右,一阵急促刺耳的刹车声,一辆30路公交车戛然而停在丹凤街二手手机交易市场门口。路人循声望去,一名男子躺在公交车下,身体紧贴左前轮。据了解,该男子企图卧马路自杀,幸好司机猛踩刹车,男子性命保住了,而车上5名乘客却因此受了伤。

男子一头钻到公交车下

“当时我开车正常行驶,一名男子从马路对面窜过来,等了几秒,看我的车开过来,冲着车头一下向前卧倒在地上,顿时我浑身一个冷颤。”面对突如其来的“状况”,公交车司机龚师傅当机立断,一脚踩死了刹车板。公交车身猛地一震,“吱”一声停了下来,龚师傅身后一片混乱,车上30多名乘客倒成一片。“头脑一阵短促空白之后,我赶紧下车查看情况。”龚师傅说,一名瘦弱的中年男子紧贴着公

车左前轮趴在地上,身体已经碰到了车轮,然而幸运的是,车轮并没有轧到他。

“如果刹车再稍微慢一点,车轮就在他身体上轧过去了。”龚师傅吓出一身冷汗。

男子自称“不想活了”

“车行驶得好好的,突然一个猛刹车,还没反应过来,站着的乘客一下全倒了。”一名中年女乘客说,大家一个压一个,她的腿一下碰在地板上,另一名乘客的身体又猛地压在上面,顿时一阵剧痛。

片刻,交警和120急救车迅速赶到现场。公交车上共5名乘客受伤,其中一名男乘客腰部受伤无法动弹,被医务人员抬上救护车,还有4名女乘客也有不同程度受伤,不少乘客头部重重地碰在前面的座椅背上,一名女青年右脸已经被撞得肿了起来。

此时,肇事的中年男子一直坐在车轮边,神情恍惚。据其称,他是四川人,乘坐火车经过南京时,从车窗

里跳下把腿摔伤,随后便摸索着来到南京市区,身无分文,不想活了。接着,交警将该男子带到交警大队调查。

男子逃出交警队继续伤人

昨天下午,南京公交总公司的相关负责人表示,目前此事公安部门正在处理,5名受伤乘客相关的医疗费用等问题,要等公安部门处理结束后,再作定论和责任追究。

据了解,该男子被交警带走后,乘交警不备逃出交警大队,在板仓街附近手持树枝站在路边,见路边骑车的行人就打,三四名骑助力车的行人被其打伤。

一名目击者称,一位骑助力车的女行人,脸部被其用树枝打中,连人带车摔倒后头部着地,当场昏厥,被送往医院抢救。随后,该男子被民警制服。

目前,该男子行为动机尚不清楚,已移交派出所处理。见习记者 王冕
(颜先生爆料奖 80 元)

冲天水柱



昨日上午11点40分左右,在新模范马路与中山北路交界处一辆68路公交车撞上了一个路边的消防栓,消防栓被撞断,水柱喷起达10米高,新模范马路与中山北路两条路100米处瞬间被水倾淹。本来正在围挡的新模范马路交通顿时不畅,交警不得不临时指挥车辆从公交车左拐专用道通行。

快报记者 赵守诚 见习记者 李梦雅 文/摄

油门当刹车 撞断然气管

快报讯(记者 孙玉春)新手上路一个月,开车开到家门口,突然看到几只小狗窜出来,慌张之下踩刹车却踩到了油门上,当场将楼下的天然气管道撞断,吓得女车手花容失色。

昨天下午5点,记者来到中央北路汽轮六村,在小区内的07幢居民楼下,警察已经拉起了警戒线,数辆警车以及煤气公司的抢修车停在周围,气氛紧张。

住在07幢一楼的男住户说,下午4点20分左右,他

刚从外面回到家,就听到外面“咚”的一声,他出门一看,发现一辆轿车撞在了墙角,露在外面的天然气管道也被撞断了,正呼呼地往外冒气,气味异常刺鼻。

开轿车的是一个年轻的女子,事发后一直留在现场,显得有点不知所措。民警检查她的驾照,发现她是个拿照刚一个月的新手。她说,当时准备拐弯时,突然有三只小狗从旁边窜到车头前面,“我本来想踩刹车,结果踩错……”

(颜先生爆料奖 70 元)

骑车人被轿车“照”死

快报讯(记者 孙玉春)前晚7点,一民工骑车下夜班途中,在迎面驶来的轿车强光照射下,避让不及,栽倒在路边排水沟里。等路人发现将其救起时,该男子已经死亡。

事故发生在六合区冶山铁矿生活区,这里是一条宽不足4米的水泥路,路左边是一条宽80厘米、深不足1米的生活区排污沟,沟里有一辆自行车,车头朝下,后轮浮在水面上,打捞上来的男子穿着一套矿工工作服,约40多岁,面额上有被划伤的伤口。

据一名参与抢救的男子称,当时他也是从矿区下班

准备回矿区宿舍,就跟在死者身后,他也被迎面而来的轿车晃了眼,不得不下车,等轿车过去后,就发现前面沟里有一辆自行车,而且有个个人栽倒在沟里。附近居民闻声赶来,有的忙着报警,有的跟着一起跳进臭气熏天的下水沟,借着手电筒光,将昏迷男子抬上岸,居民们号脉时,发现栽下沟的这名男子已经停止了呼吸。

经一名居民确认,该男子家住矿区附近某村庄,在矿上当临时工。目前,警方正对事故具体原因展开调查。

(叶先生爆料奖 60 元)

燃气爆燃 六旬翁被掀翻

快报讯(见习记者 李彦快报记者 李绍富)户主点火烧饭时,燃气爆燃,户主被烫伤,房屋也被炸坏。昨天下午,南京鼓楼区建设新村一居民楼就发生如此惨剧。

老崔家住鼓楼区建设新村5幢,年过六旬的他退休在家,平时喜欢下厨。昨天下午,老崔发现自家的燃气灶打不着火,仔细一看,发现管道燃气停止供气了,致电燃气公司得知,燃气管道检修,下午四点半后恢复供气。

下午五点左右,买菜回家的老崔便准备开始烧饭,刚扭动燃气灶打火按钮,意想

不到的事情发生了。“砰”的一声,厨房燃气突然爆燃,老崔当即就被爆燃产生的冲击力掀翻。响声惊动了邻居,邻居赶紧报警,将老崔送到医院。目击者周师傅介绍,当时老崔被救援人员抬出来时,头发全被烧焦,眉毛也被烧光,“烫伤还是很严重的,面部都被烫伤了,手上也鼓起几个黄色大水泡。”幸运的是,爆燃时,老崔身上有衣服护着,爆燃也未引起房屋失火,老崔伤势并无性命之忧。爆燃发生后,燃气公司的工作人员迅速赶到现场了解情况。事故原因仍在调查中。